

## Богатая жизнь

Вечером 11 февраля помещение клуба колхоза «Трудовик», Черемуховского сельского совета, было переполнено. Сюда собирались колхозники, чтобы заслушать и обсудить отчетный д报лад правления колхоза об итогах 1940 хозяйственного года.

Председатель колхоза Пестерев сначала углубился в итоговые цифры, в планы, из которых было ясно, что славно поработали наши колхозники, крепко преумножили общественное богатство. Хоть слушать эти сухие цифры для некоторых было вначале скучновато, но зато чем дальше, тем больше цифры «оживали» и говорили точным и понятным языком, все больше захватывали и приковывали внимание сидящих.

Поднялась у нас трудовая дисциплина, меняется отношение к труду, растут люди, — говорит председатель правления. И как то незаметно взгляды сидящих устремляются на 65-летнего старика Дмитрия Александровича Федосеенко. Что он представлялся из себя раньше до революции, вся деревня знала — бедняк, который еле-еле концы с концами сводил и вечно думал, как бы это так за-жити, чтобы в куске хлеба не нуждаться, а все не удавалось. И мечта была жажда и человек казался жаждой.

А теперь вот сидит уважаемый всеми дедушка Дмитрий Александрович. А в книжке у него 583 трудодня записано, полно хлеба и другого добра, хватит не только для Дмитрия Александровича со старушкой, но и продать можно. И думы сейчас не те. Дмитрий Александрович, обыкновенный колхозный пастух, мечтает как бы это стать таким пастухом, чтобы знать о животных, как сам ветеринар, и чтобы добиться от своего стада такого пристоя, какого еще не бывало ни в одном колхозе.

Дальше председатель говорил о том, что не так давно жены

административно управляемых работников не выходили на работу. А в прошлом году с этим была объявлена беспощадная борьба. И тут цифры подкрепляют слова. У колхозного ветфельдшера Иванова по-ударному работают жена и дочь, заработала семья Ивановых ни много ни мало 1250 трудодней.

Но все-таки лучше всех работали и больше всех заработали колхозники Алексей Васильевич Кокин, который безупречно работал в полеводческой бригаде и на остальных участках и заработал 639 трудодней, на которые получил 16 центнеров 75 килограммов зерновых и 492 рубля деньгами.

Павел Васильевич Ковин и его сын кузнец Степан выработали вдвое 1255 трудодней и получили 31 центнер 38 килограммов хлеба и 974 рубля деньгами.

Цифры эти ярче любых слов свидетельствуют о замечательных итогах прошлого года. И поэтому колхозники в своем решении записали: «Признать работу правления колхоза хорошей».

Выступающие говорили о том, чтобы 1941 год сделать еще богаче, еще урожайнее. Колхозники, подводя итоги и отмечая недостатки подготовки к весеннему севу, тут же вносили практические предложения как их устранить.

А с подготовкой в колхозе дело обстоит неплохо. Сейчас 298 центнеров семян отсортированы на второй раз, проверены и доведены до посевной кондиции. Закончен полностью ремонт сельскохозяйственного инвентаря: плуги, бороны и остальной инвентарь отремонтирован с высоким качеством. Снегозадержание при плане в 75 гектаров проведено на площади 160 гектаров.

На всех участках колхозники по-боевому выполняют взятые на себя обязательства в соревновании имени XVIII Всесоюзной партийной конференции.

М. Белоглазов.

## СОБРАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ

В школе № 12 состоялось собрание родителей учащихся по обсуждению итогов первого полугодия. Докладчик заведующий учебной частью школы № 12 тов. Козельская отметила, что успеваемость в школе неудовлетворительна — 71 процент. Начальные классы имеют среднюю успеваемость 84 процента, а старшие шестые классы — 70 процентов, седьмые — 60, восьмые — 61, девятые и десятые классы — 70 процентов.

Тов. Козельская и выступающие указывали, что многие родители повседневно не контролируют, как ученики выполняют домашние задания, не помогают школе вести воспитательную работу.

Собрание установило ежедневное дежурство родителей в школе и обязало всех родителей проверять выполнение учениками домашних заданий, повседневно помогать педагогическому коллективу в достижении стопроцентной успеваемости в школе.

Колкотин.

## УСПЕХИ ЗВЕНЬЕВ

Десять звеньев окирковочно-го цеха Курганской дистанции штуки, в честь XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), установленное задание ежедневно перевыполняют. Звено тов. Ильиной по окиркованию льда и уборке снега задание выполняют на 261 процент. Более чем по две с половиной нормы ежедневно дают звенья тт. Чернышевой, Филипповой, Терещенко, Соловьевой и других.

П. Красных, заместитель начальника 9 дистанции пути по позячности.

## ПРЕМИИ УДАРНИКАМ

Правление сельхозартели имени Ленина (Введенка) премировало 25 лучших ударников колхоза ценных премиями. Всего было раздано премий на общую сумму 2250 рублей.

С. Тимофеев.

Образцово подготовимся к выборам в местные Советы депутатов трудающих

## В ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГАХ

ДЕЯТЕЛЬНАЯ В Крутальском подготовка сельском совете идет деятельная подготовка к выборам депутатов в сельский совет вместо выбывших. Создана окружная избирательная комиссия, председателем которой избран колхозник Михаил Сергеевич Водеников.

Окружная комиссия познакомилась с зарегистрированного собранием колхоза кандидата в депутаты сельского совета Захара Арсентьевича Колмогорова, беспартийного, наложенного агента райфо.

Доверенное лицо Никандра Константиновича Катаева в избирательном округе проводит агитацию за выдвинутого кандидата тов. Колмогорова, разъясняет избирателям положение о выборах в местные советы и Стalinскую Конституцию, призывают избирателей в день выборов дружно и организованно проголосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных.

П. Пучков.

БЕСЕДЫ Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 2 в селе Курганка зарегистрировала кандидатом в депутаты Курганского сельского совета депутатов трудающих Антонину Семеновну Мельникову, члена ВЛКСМ, местную учительницу, выдвинутую кандидатом собранием членов артели имени Пичугина.

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 3 зарегистрировала кандидатом в депутаты Курганского сельского совета тов. Шеханова, члена ВКП(б).

Члены окружных избирательных комиссий проводят в своих избирательных округах массовую работу. Председатели комиссий Монюшков и Голышев, доверенное лицо М. Турова на квартирах избирателей проводят беседы.

В изб-читальне также про-

ходят беседы и агитация за выдвинутых кандидатов.

Массовая работа в связи с подготовкой к выборам, сочетающаяся с мобилизацией масс на лучшую подготовку к весеннему севу.

П. Павлов.

АГИТАЦИЯ Председатель окружной комиссии избирательного округа № 6 в селе Ново Сидоровка Аксенов и доверенное лицо Саксулин развернули в своем округе агитацию за кандидата в депутаты сельского совета, зарегистрированного окружной комиссией тов. Лисьева. Кроме того, они разъясняют избирателям Стalinскую Конституцию и положение о выборах.

Хорошо поставлена массовая работа также в избирательном округе № 9, где болотится кандидат В. Кокина. Председатель этой окружной комиссии Архипов и доверенное лицо Храмцов — лучшие агитаторы в избирательном округе. Они провели несколько бесед с избирателями по Стalinской Конституции, подробно рассказали о работе выдвинутого кандидата.

С. Сагельева.

ЛУЧШАЯ Колхозники артели ОБЩЕСТВЕННИЦА «1-е мая» выдвинули кандидатом в депутаты Большое-Чаусовского сельского совета по избирательному округу № 1 заведующую яслими колхозницу Анастасию Ивановну Давыдину.

Тов. Давыдина хорошая общественница, она много лет участвует в общественной работе, а последнее время активно работает в постоянной комиссии сельского совета.

Доверенное лицо Иван Сидорович Чагаев в избирательном округе проводит агитацию за кандидатов, призывают избирателей в день выборов отдать свои голоса за тов. Давыдину.

И. Катанев.

## ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОДАРКИ ПАРОВОЗНИКОВ

рубль, его паровоз без обточки бандажей прошел 121019 километров.

За последний косрасчетный период машинисты тт. Адамов дал экономии 15800 рублей, Будрин — 12700 рублей, Каширин — 12400 рублей. На паровозе серии «М» первый перешел на косрасчет машинист тов. Путинцев и за один косрасчетный период он дал экономии государству 10 400 рублей.

Замечательно работает по методу Лукина и Блинова машинист коммунист тов. Гаврилов. За несколько косрасчетных периодов он дал большую экономию средств и топлива. Его бригада промывочный ремонт паровоза проводят своими силами и качественно.

В январе бригада тов. Гаврилова сэкономила угли около 12 тонн.

Во главе социалистического соревнования стоят машинисты коммунисты.

Лучшие машинисты кирово-хабаровские тт. Блинов, Адамов, Галактионов, Капчук, Жуков,

Т. Ф. Капустянский, председатель местного паровозного депо

Фомкин, Насонов и другие из 11 паровозов создали колонну имени XVIII Всесоюзной партийной конференции, образованную работающую по всем показателям.

Во главе колонны — коммунисты.

По инициативе комсомольцев организованы комсомольско-молодежные бригады паровозников. Эти бригады тоже водят поезда на кирово-хабаровских скоростях, значительно перекрывают техническую скорость, экономят топливо от каждой поездки на 10—20 процентов.

Несмотря на трудные условия работы сурской зимы, большинство машинистов водят тяжеловесные поезда на кирово-хабаровских скоростях, экономят топливо.

Только за один январь машинисты нашего депо сэкономили топлива стране около тысячи тонн.

По примеру паровозников вступили в социалистическое соревнование на достойную встречу XVIII Всесоюзной партийной конференции и коллектива подсобных цехов. Первенство в соревновании одержал коллектив электросварочного цеха, которым руководит коммунист тов. Пахомов. Коллектив этого цеха давал обязательство в январе выполнить задание не ниже 170 процентов, а выполнил на 200 и в феврале темпы еще более повышенные. Коллектив механического цеха (начальник коммунист тов. Екимов), январское задание выполнил на 196 процентов.

Отдельные стахановцы, как например, электросварщик Колесов в феврале ежедневно выполняют по 3—4 нормы, кузнецы Шумилов и Петунин, токарь — бандажник Чекалов, токарь Литвинов и ряд других выполняют за смену от 2-х до 3-х норм и выше. Позавчера медник Шнидко дал семь норм за смену, слесарь Печенин около пяти норм и т. д.

Сейчас паровозники и рабочие подсобных цехов дают новые обязательства — дни работы XVIII Всесоюзной партийной конференции ознаменовать еще более высокими показателями. Машинист и рабочие цехов заключают новые социалистические договоры, — машинисты на одну поездку, а рабочие на одну смену.

Вместе с тем у нас много еще недостатков. Есть отдельные машинисты, которые не выполняют взятые обязательства, допускают брак в работе, пережог топлива, не выполняют норм скорости пробега паровоза.

Опыт работы передовых стахановцев паровозников и рабочих подсобных цехов партийная организация и местный комитет не сделали до стоянием всего коллектива.

В оставшиеся дни до конференции и в дни работы конференции мы должны устранить имеющиеся недостатки и добиться новых производственных показателей.

Каждый машинист, каждый рабочий подсобных цехов должны в эти дни подготовить новые подарки матери-родине.